

Grodziec, dnia 17 października 2023 roku

IP.271.1.7.2023

Gmina Grodziec
ul. Główna 17
62-580 Grodziec

Wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia

Dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Zakup i montaż instalacji fotowoltaicznej na terenie gminy Grodziec”.*

W odpowiedzi do zapytań do treści specyfikacji warunków zamówienia Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Dokumentacja Przetargowa nie opisuje sposobu odczytu podstawowych danych o produkcji energii elektrycznej z falowników, dodatkowo podane w projekcie przykładowe typy falowników nie posiadają wyświetlacza, aby można było takie dane odczytać lokalnie. W związku z powyższym, czy Zamawiający wymaga, aby Oferent założył w cenie koszt wykonania zdalnego monitoringu pracy instalacji fotowoltaicznej? Ewentualnie prosimy o wyjaśnienie, jak będzie realizowany odczyt podstawowych parametrów produkcji energii elektrycznej z mikroinstalacji na potrzeby składania deklaracji rocznych itp?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga ujęcia w cenie oferty kosztu wykonania zdalnego monitoringu pracy instalacji fotowoltaicznej. Jednocześnie Zamawiający dopuszcza zainstalowanie falownika z wyświetlaczem.

Pytanie 2:

Czy obiekty do których mają zostać przyłączone instalacje fotowoltaiczne posiadają aktywne łącze internetowe? Czy Zamawiający udostępni to łącze w celu ewentualnego wykonania zdalnego monitoringu pracy mikroinstalacji?

Odpowiedź:

Obiekty w zadaniu 2,3,4,5 posiadają aktywne łącze internetowe. Obiekt w zadaniu 1 zostanie wyposażony w aktywne mobilne łącze internetowe. Zamawiający udostępni łącza w celu wykonania zdalnego monitoringu pracy mikroinstalacji.

Pytanie 3:

Czy zamawiający wymaga założenia ogrodzenia, jak jest w przedmiarze robót? W innych dokumentach jak SST, projekcie technicznym czy projekcie umowy nie ma wzmianki o ogrodzeniu. Czym się sugerować przy wycenie?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga założenia ogrodzenia wyłącznie w zakresie Zadania 2: „Zakup i montaż instalacji fotowoltaicznej na terenie Gminnej Oczyszczalni Ścieków w Grodźcu”. Przedmiar robót ma charakter pomocniczy.

Pytanie 4:

Jaki rodzaj gwarancji na panele fotowoltaiczne miał na myśli Zamawiający.

Producenci paneli fotowoltaicznych dają 2 rodzaje gwarancji:

- liniowa gwarancja mocy szczytowej (na uzysk, czyli pracę paneli)- w wymiarze 25-30 lat
- gwarancja produktowa obejmująca wady produkcyjne oraz materiałowe, pęknięcia, rysy, uszkodzenia – wymiarze najczęściej 12-15 lat.

Nie ma aktualnie na rynku polskim paneli fotowoltaicznych o mocy 545 Wp oraz gwarancji produktowej na poziomie 25 lat. Prosimy zatem o wskazanie, że wymagany 25 letni okres gwarancji dotyczy liniowej gwarancji mocy?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga minimum 15 letniego okresu gwarancyjnego na panele fotowoltaiczne.

Na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) Zamawiający przesuwą termin składania ofert na dzień 23.10.2023 r. godz. 10.00, termin otwarcia ofert 23.10.2023 r. godzina 10:15

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 2023/BZP 00448373/01 w dniu 17.10.2023 r.

Zamawiający informuje, że pytania i udzielone odpowiedzi stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

**Wójt Gminy Grodziec
/-/ Mariusz Woźniak**